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Notulen jaarvergadering 2014 

 

 
Aanwezig             : 24 leden ( + 7 bestuursleden ) 

Afgemeld             : Ruud van Ophoven, Robin Peeters, Piet Fleuren, Richard Janssen,      

                             Cendy van Ophoven, Mark van Mullekom, Marcel van Heugten. 

 

Voorzitter              : Ger Spreeuwenberg 

Datum                    : 21 november 2014 

 

 

1. Opening 

Voorzitter opent de vergadering om 20.45 uur. Speciaal welkom voor erevoorzitter John Janssen. 

 

2. Notulen vorige vergadering 15 november 2013 

Geen opmerkingen. 

 

3. Terugblik 2013-2014 

Algemeen 

Goed seizoen. Financieel goed jaar. 

 

Senioren 

 Eerste elftal: Goede tweede helft. Met nacompetitie zeer goed resultaat. Helaas geen promotie. 

Tweede elftal: Prima gelopen 

Derde elftal: middenmoot 

Veteranen loopt ook goed en de sfeer is prima. 

 Trots op onze scheidsrechters. Vernieuwing is echter noodzakelijk. Samenwerking in Peel en 

Maas, uithelpen andere verenigingen, bij gebrek aan scheidstrechters, kan beroep gedaan 

worden op deze “scheidsrechter poule”. Het is wenselijk dat we ook aanwas krijgen vanuit de 

jeugd. 

 Punt van aandacht is het aantal spelers bij de senioren. We hebben te maken met jeugdige 

stoppers. Het is een uitdaging om ervoor te zorgen dat jeugdige spelers doorstromen en blijven 

spelen bij de senioren. 

 Entree commissie. Huub Steeghs is gestopt. Voorzitter spreekt een speciaal dankwoord uit aan 

Huub, voor zijn inzet al die jaren. Zijn taken bij de entree commissie zijn overgenomen door 

Eric van Esseveldt, Johan v/d Mortel, Gerda en Frans Curvers. Dit loopt prima. 

 Nancy Verhaegh en Job van Hoof hebben samen de taken van Gerard Zegers overgenomen. 

 

Jeugd 

 2 kampioenen gehad afgelopen seizoen, F1 en B1. 

 Er heeft een spelregelavond plaatsgevonden. 

 Spelregelcertificaat voor B spelers loopt. 

 We hebben veel jeugdleiders, maar een groot deel is “parttime”. 

 

Kantine & accommodatie 

 Aan ’t rendje van Limburg toernooi voor het eerst op zaterdag, is goed verlopen. 

 De “vrijdagmiddag ploeg”is inmiddels de “donderdagmorgen ploeg “. 

Martien heeft de ondersteuning gekregen die nodig was. 

 Ruud van Ophoven stopt na dit seizoen als kantine beheerder. Vacature staat vermeldt op de 

site. 

 

Activiteiten commissie 

 Voor deze commissie is een voorzitter gewenst. 

 

Sponsor commissie 
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 Voorzitter spreekt een compliment uit aan deze commissie. Met veel inzet toch nieuwe 

sponsoren kunnen werven. 

 De loterij is goed verlopen, brengt veel geld op voor de club, maar vraagt wel veel energie, 

gezamenlijk verkoop ondersteunen is wezenlijk. 

 Clubkascampagne Rabobank heeft 170 euro meer opgebracht dan vorig jaar. In totaal heeft 

deze campagne 534 euro opgebracht met stemmen van de leden.  

 

4. Mededelingen 

Diversen 

 Jeugd afsluitdag wordt weer samen met VC Grashoek georganiseerd. De onder voorbehoud 

geplande datum is 6 juni 2015. 

 ‘t Rendje van Limburg is volgend jaar op zaterdag 30 mei. 

 Afzuiging in de keuken van de kantine wordt vervangen. 

 Geluidsinstallatie wordt onder de loep genomen. 

 Nieuwjaarsreceptie 2 januari om 19.00 of 19.30 uur. 

 Tassen aanschaffen op eigen kosten, liefst conform kledinglijn i.v.m. uniformiteit. 

 Jeugdleiders worden in het nieuw gestoken volgend seizoen. Hiervoor worden sponsoren 

gezocht. 

 Zonnepanelen. Dit is een investering met subsidies. Onderzocht wordt of dit interessant is, met 

een korte terugverdientijd. 

 Standen tv scherm. Dit loopt reeds op zondag. Ook op zaterdag zorgen dat de standen bij de 

jeugd worden weergegeven, instructie wordt gemaakt. 

 Brahim blijft ook volgend seizoen onze hoofdtrainer. 

 

Privatisering 

Ruud Boots geeft een update betreffende de privatisering. Dit plan loopt sinds 2010. Doel is 

uniformiteit van accomodatiebeleid voor alle buitensportverenigingen voor de hele gemeente. 

Het BTW voordeel, middels een sportbedrijf komt helaas te vervallen. 

Er zijn inmiddels vele bijeenkomsten geweest. 

De winst moet nu vooral gehaald worden uit gezamenlijke inkoop. 

15 december raadsbesluit. In januari 2015 is de harmonisatie/privatisering een feit. Ons 

overtallig veld is dan ook in eigen beheer. In 2016 is de uitvoeringsfase. We zijn dan zelf 

verantwoordelijk voor de definitieve privatisering. 

 

SV Grashoek 2020 

10 december 2013 heeft een workshop plaatsgevonden. Goed bezocht ( 45 personen ). Groepjes 

zijn aan de slag gegaan met 5 stellingen/ vragen. Dit is uitgewerkt en teruggekoppeld naar het 

hoofdbestuur. 

Stelling 1: Samenwerking Peel en Maas. Regelmatig overleg met Beringe, Koningslust en 

Egchel. 

Leon Gommans en Richard Janssen gaan samen werken aan een speler volgsysteem vanaf de C 

jeugd. Verder gaat Richard ook de jeugdleiders begeleiden. 

Stelling 2: Opstarten meisjesvoetbal. Er zijn allerlei aanbevelingen gedaan maar er is geen 

kartrekker. Er is geen draagvlak om dit project op te starten. 

Stelling 3: Omnivereniging. Er zijn bijeenkomsten geweest met fanfare en dorpsoverleg. Op dit 

moment zijn Grashoekse verenigingen nog niet toe aan de omnivereniging, en dit is op korte 

termijn dan ook niet realiseerbaar. 

Stelling 4: Leuker maken zodat meer jeugd de overstap maakt naar de senioren. Onderzoeken 

waarom stopt de jeugd, evt. jeugd activiteiten commissie opstarten maar hiervoor is geen 

kartrekker. 

Stelling 5; Privatisering en overcapaciteit veld. Samenwerking met andere verenigingen. 

Samenwerking met volleybalclub is reeds succesvol geweest met de jeugdafsluitdag. 

Ger wil nog benadrukken dat de toekomst van Sv Grashoek een heel belangrijk punt is, dat we 

moeten blijven opletten, niet stil blijven staan, want andere verenigingen werken al samen. Het 

is belangrijk dat deze discussie levend gehouden wordt. 

 

AED 
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Dit punt staat al vanaf 2010 op de actielijst van het bestuur. Kosten AED 2600 euro. 

Samenwerking met meerdere partijen heeft geresulteerd in uiteindelijk 2 deelnemers 

:Golfvereniging Kapelkeshof en SV Grashoek. De vraag was dus, of investering van 1300 euro 

van toegevoegde waarde is. We hebben te maken met 6 minutenzone. Op dit moment hangt 

AED bij ankerplaats en kan een hulpverlener binnen 6 minuten aanwezig zijn bij de 

Peelrand.Bij aanschaf van een AED dienen ook vrijwilligers te worden aangeleverd voor de 

burgerhulpverlening. Binnen bestuur discussie gehad, conclusie: vooralsnog niet overgaan tot 

aanschaf van een AED. 

Er volgt tijdens de jaarvergadering een discussie, meningen zijn verdeeld. 

Bestuur gaat zich nog extra beraden over dit onderwerp. 

 

FC Polska 

Grashoek 4 is een feit. Jac Haenraets en Ruud Lenssen zijn druk bezig geweest met werven van 

spelers. Er is een bijeenkomst geweest met tolk. Stichting Mondiaal stimuleert dit project met 

5000 euro. Dit geld wordt o.a. gebruikt voor opstart kosten, cursus Pools voor Jo en Jac. 19 

spelers zijn inmiddels lid van SV Grashoek. Net als andere leden betalen ze contributie, 

wasgeld e.d. Er zijn sponsoren geworven voor tenue e.d. Positieve PR voor SV Grashoek. 

Spelers voelen zich thuis. Aandachtspunt is integratie binnen de club. 

Jac heeft inmiddels assistentie van Jan van Mullekom. Jo van Oijen verzorgt de trainingen. 

 

5. Financieel verslag 

Penningmeester Roel Geurts presenteert de jaarrekening en geeft hierbij uitleg. 

Deze jaarrekening laat wederom een positief resultaat zien. 

Opbrengsten contributie gestegen. Nieuwe sponsoren geworven, nacompetitie, investeringen die 

niet zijn gedaan, dit geeft een positief resultaat.  

 

6. Begroting 2014/2015 

Investeringen die worden meegenomen: opleiding jeugd, ballenvanger, upgrade kantine, 

bestuurskamer en geluidsinstallatie. 

Consumptieprijs blijft gelijk. 

Er zijn ook opmerkingen gekomen over het gespreid contributie betalen. Eerste termijn is 4 

september en tweede is 4 november. Vraag is om dit meer te spreiden. 

Hier wordt naar gekeken om leden tegemoet te komen. 

 

7. Verslag kas controle commissie 

Leon Gommans en Bas Gloudemans hebben de kascontrole uitgevoerd en Leon deelt mede dat de 

commissie alles goed bevonden heeft. Complimenten aan Roel, Riek en Truus voor deze 

boekhouding. 

 

8. Verkiezing kascontrole commissie 

Kascommissie bestond uit Bas Gloudemans, Jan van Lierop, Leon Gommans en reserve lid Luuk 

Houben. 

Nieuwe kas controle commissie bestaat uit: Jan van Lierop, Leon Gommans, Luuk Houben en 

reserve lid Frank Schilder 

 

9. Verkiezing bestuursleden 

De vacature van bestuurslid voor de sponsor commissie is nog steeds vacant. 

 

10. Rondvraag 

Stanley Cuijpers: 

Gele kaart voor eerste elftal. Is er een tegemoetkoming mogelijk voor de spelers? 

Bestuur komt hierop terug. 

Stanley vraagt ook wat er evt. mogelijk is voor eredivisie live. Dit kost 1670 euro per jaar en 

bestuur heeft reeds standpunt genomen om dit niet te doen. Misschien is Sport 1 een oplossing? 

11. Sluiting 

Om 23.05 uur wordt de vergadering gesloten en de leden bedankt voor hun aanwezigheid. 
Notulen: C. Janssen  


